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SPORTINA d.o.o. u stečaju, iz Zagreba, Koranska 2, OIB: 68039275991 

 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA 
POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU od ispitnog ročišta do 19. rujna 2025.  

 

 

Nakon što je sud donio rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama, obavijestila sam 
bivše radnike stečajnog dužnika da ukoliko žele ostvarivati svoja prava preko Agencije 
za osiguranje radničkih potraživanja, moraju osobno podnijeti zahtjev uz privitke 
navedenoj agenciji. 

 

U tijeku je dostava s moje strane potrebnih podataka i specifikacija neisplaćenih plaća, 
neiskorištenog godišnjeg odmora, te otpremnina u odnosu na radnike navedenoj 
agenciji. 

 

Nadalje, obišla sam skladište Supernova u Slavonskom Brodu gdje se nalazi namještaj i 
roba koja je bila u dućanima u Zadru. Također, u dva navrata sam obišla uskladišteni 
namještaj i robu u Arena centru. 

 

Navedeno sam oglasila na Njuškalu, te sam usmeno pokušala naći zainteresirane kupce, 
od čega mi je samo jedan dao pisanu ponudu. S Njuškala još nije bilo poziva. 

 

Ponuda je dostavljena u odnosu na sve tri lokacije, pa predlažem sazivanje skupštine 
vjerovnika radi donošenja odluke o načinu unovčenja. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajnu masu čini namještaj u Arena centru Zagreb, Dalmare Šibenik, te Supernova 
Slavonski Brod. 

 



Napominjem kako u ovom stečajnom postupku nema sredstava za procjenu navedenog 
namještaja. 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 19. rujna 2025. do 19. 
prosinca 2025.  

 
Stečajna upraviteljica predlaže naslovnome sudu zakazati skupštinu vjerovnika s 
dnevnim redom:  
 

- način unovčenja imovine stečajnog dužnika 

- razno. 

 
 

 
 
 
Mjesto i datum                            Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 19. rujna 2025.                                                                             Ana Maria Kellegher 
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